



## **Направлено в суд уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Рязанской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам одного из коммерческих предприятий.

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «Михайловский мясокомбинат» Николай Моржаков в период с ноября 2008 года по март 2009 года не выплачивал заработную плату работникам. Средства, поступавшие на счета предприятия, он расходовал на погашение кредитных обязательств. В результате этого на предприятии образовалась задолженность по заработной плате в сумме свыше 800 тысяч рублей. При этом в период образования задолженности генеральный директор сам периодически получал заработную плату.

Моржаков обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145-1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712418>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---